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三年级下学期数学复习卷（3） 

（完卷时间：60分钟） 

第一部分：计算部分（共 52分） 

1、直接写出得数：（10分） 

720＋80 =      42×30 =      420÷20=     25×40=     350÷50= 

360÷9 =   250＋75=     450÷15＝    82－28= 450÷9－6= 

2、用三种不同的方法计算（6） 

   23×18   27×24    25×28 

 ＝23×(   ) ＋23×(  )  ＝(  ) ×24＋(  )×24  =25×4×

(   ) 

 ＝  ＝  = 

 ＝  ＝   = 

3、列竖式计算：（打*号的要验算）（10分） 

  500×160=                26×305= *5998÷46=

3、递等式计算：（18分） 

128＋72×36    5400÷（1890÷21）      826－216÷36 
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900÷25×4     27×（ 8740÷38 ）  21750÷（970－895）  

4、列式计算（8 分） 

1）比 28的 36倍多 71的数是多少？   2）最小的三位数比 40的几倍还多几？ 

第二部分：应用题（25 分） 

1、小丁丁参加学校 2000 米跑步比赛，他用 8 分钟跑完了全程。

请你算一算小丁丁这次跑步的速度是多少？ 

2、三年级学生举行一分钟跳绳比赛，三（1）班有 37人，平均每

人跳了 42 个，全班学生一共跳了多少个？
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3、把 188 粒糖平均分给幼儿园大班的小朋友，如果现在班里有

28 位小朋友，那么每人能分到几粒，还多余几粒? 

4、有一个长方形的花坛，长是 16 米，是宽的 4 倍，这个长方形

花坛的面积是多少平方米？ 

5、小胖家去年上半年用掉自来水 149吨，下半年用掉自来水 163

吨，请问小胖家去年平均每月用掉自来水多少吨？ 

第三部分：概念与图形（23 分） 

1、填空（12 分） 

（1）3600cm2=(   )dm2 ( )dm2= 300 

m2 
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（2）填上合适的单位名称：一张小方桌桌面的面积约为 64

（       ）。 

（3）王老师开车的速度是 25 米/秒，照这样计算，他每分钟能行 

（     ）米。 

（4）135×47，47 十位上的 4 与 135 相乘的积是（ ）。 

（5）从 980 里每次减去 27，连续减去（   ）次后，还剩下

余数 8。 

（6）28×84 的积是（   ）位数，它的最高位是（  ）位

。 

（7）从 176 里最少减去(     )以后，再除以 24，才没有余数。 

（8）要使□75÷42 的商是两位数，□里最小应该填（    ）。 

2、选择题(将正确答案前的字母填入括号内)（4 分） 

(1) 小丁丁 8 分钟走了 524 米，小巧 7 分钟走了 524 米，小亚 7

分钟走了 514 米，(    )走得最慢。 

A、小丁丁 B、小巧   C、小亚  D、无法

判断 

(2)★÷㊣ = 19……17，㊣最小是( )。 

A．17   B．18  C．19  D．20 

(3)如果□ 87÷ 35 的商是两位数，□里最大能填的数字是
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(    )，□里最小能填的数字是( )。 

A．3              B．6    C．8 D．9 

3、 计算下面图形的面积（单位：厘米）（3分） 

4、小统计：三年级学生在东方绿洲春游项目的统计（4 分） 

春游项目名称 划船 打气球 碰碰车 小火车 

游玩学生人数 25 45 30 40 

请根据上面的统计表，画出下面的统计图 。 

（      ） 

划船   打气球 碰碰车 小火车 
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